

ПРОТОКОЛ № 2

Заседания Общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Знаменского муниципального района Омской области

от 25.06.2021 г.

начало в 10.00 часов

На повестку дня вынесены вопросы:

1. О проводимой работе в рамках имущественной поддержке СМП.
Докладывает: Муравская М.И.- председатель Комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Знаменского муниципального района.
2. О возможном использовании земельного участка расположенного по адресу: с.Знаменское, ул.Труда,14
3. Докладывает: Муравская М.И.- председатель Комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Знаменского муниципального района.

Присутствовали на заседании общественного Совета:

Шаргин Алексей Владимирович – Первый заместитель Главы Знаменского муниципального района, заместитель председателя Совета;
Муравская Мария Ивановна - председатель Комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Знаменского муниципального района, заместитель председателя Совета;
Большакова Светлана Дмитриевна – И.о. председателя Комитета по образованию Администрации Знаменского муниципального района;
Клыков Александр Анатольевич - председатель Комитета финансов;
Дербенёва Светлана Валентиновна - главный специалист Комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Знаменского муниципального района, секретарь Совета;
Панкратов Василий Васильевич - индивидуальный предприниматель.

Отсутствовали на заседании общественного Совета:

Максимов Сергей Викторович – Глава Знаменского муниципального района (командировка г.Омск);
Каргополов Дмитрий Николаевич - председатель Комитета сельского хозяйства и продовольствия Администрации Знаменского муниципального района (отпуск);
Сапронова Ирина Петровна - председатель Комитета по культуре Администрации Знаменского муниципального района (командировка г.Тара);
Павлыгин Виктор Геннадьевич - руководитель ООО «ПСК «Монолит» (командировка г.Омск).

В начале работы Общественного Совета заместитель председателя Совета ознакомил присутствующих с вопросами повестки дня, о внесении

изменений в состав общественного Совета. Далее предоставил слово основному докладчику - Муравской М.И.

Муравская М.И.: Напомнила присутствующим о том, что в районе имеются свободные земельные участки для размещения каких - либо производств, которые включены в Реестр земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства для реализации инвестиционных проектов в муниципальном образовании Омской области (далее – Реестр). Разработан и размещен на сайте муниципального района инвестиционный паспорт, в который включены 6 земельных участков. Создана вкладка на сайте муниципального района «имущественная поддержка СМП», где постоянно актуализируются информационные материалы, также размещены объекты муниципальной собственности. Сформированы перечни муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), готовых к предоставлению субъектам МСП и самозанятым гражданам на территории Знаменского муниципального района Омской области (далее – перечень имущества), как муниципального района, так и в сельских поселениях, в таких как: Качуковском сформирован перечень на 12 земельных участков, в Бутаковском – 2 здания, Чередовское – 1 земельный участок. Всего по району включено в перечень 20 объектов. Сформирована презентация, которая будет размещена на сайте муниципального района, и направлена в Министерство имущественных отношений. Разработан порядок и условия предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) объектов муниципальной собственности, включенных в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).

Члены общественного Совета обсудили первый вопрос повестки дня.

Решили:

Рекомендовать:

1. Комитету по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Знаменского муниципального района доработать презентацию - доключить фото земельных участков, которые включены в перечень имущества и в дальнейшем будут предоставляться в аренду предпринимателям, возможно и самозанятым гражданам.

2. Комитету по образованию проработать вопрос и предоставить свои предложения, какие здания школ, движимое имущество возможно в дальнейшем включить в данный перечень.

По второму вопросу сообщила о том, что проведена определенная работа по объекту расположенному в с.Знаменское, ул.Труда,14. Земельный участок расположенный по вышеуказанному адресу включен в перечень свободных земельных участков, необходимо провести кадастровые работы по определению границ и оформлению в собственность. Предложила более

подробнее рассмотреть данную тему на ближайшем Совете совместно с Главой муниципального района. Присутствующие обсудили данный вопрос, выслушали мнение каждого, поступило много предложений о том, как возможно использовать данный участок в будущем (запустить под формирование какой-либо производственной базы, для строительства многоквартирного жилья, и т.д.).

Решили:

В третьем квартале текущего года вернуться к обсуждению данного вопроса.

Заместитель председателя комиссии

А.В.Шаргин

Секретарь

С.В. Дербенёва